

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestra Agencia en Madrid y Corresponsales especiales.

La Asamblea Nacional del Clero ha terminado sus trabajos

El Gobierno encuentra "una seria dificultad" para atender las demandas del Clero

Terminación de los trabajos

Madrid, 6-10 noche. La Asamblea Nacional del Clero terminó ayer sus trabajos.

En la sesión de la mañana, presidida por el Obispo de Madrid, señor Rijo, se leyó el mensaje dirigido al Gobierno, concretando las aspiraciones del Clero en el orden espiritual, moral y material.

Una vez aprobado por unanimidad se designó una comisión formada por la Mesa de la Asamblea, presidida por el Prelado, que fué a entregarlo al jefe del Gobierno.

Se dió por terminada la sesión.

Estella recibe a los comisionados

Poco antes de las doce, llegaron los comisionados al ministerio de la Guerra, oyendo misa con el Presidente, que a esta hora tiene por costumbre oírlos los domingos, acompañado por el personal del ministerio.

Terminada la Misa, recibió el jefe del Gobierno a los comisionados con el Obispo de Madrid, quienes le entregaron el mensaje de referencia.

El general Primo de Rivera les manifestó que lo estudiará y lo someterá al Consejo de ministros que se celebrará mañana.

El marqués de Estella habló afectuosamente con todos los comisionados, haciendo algunas preguntas a los capitulares y sobre todo al representante del Clero rural.

Nota oficial

A consecuencia de la entrevista con el Presidente del Consejo, ha publicado «El Noticiero del Lunes», una nota oficial diciendo que en una larga conversación con los delegados del Clero se ha comprobado la precaria situación de éste, cuyos haberes son los más bajos que se perciben del Estado.

De esto—añade la nota—tenía conocimiento el Gobierno, por los Prelados, que nunca desaprovecharon

MADRID BARCELONA

Solemnes funerales

Madrid, 6-4 tarde.

En la iglesia de Santa Bárbara se celebraron solemnes funerales en sufragio del presidente del Tribunal Supremo, señor Torcas, costeados por el personal del Supremo.

Al acto asistió el ministro de Gracia y Justicia y el alto personal del Tribunal.

El príncipe de Gales

El príncipe de Gales vendrá a Madrid de incógnito, hospedándose en un hotel público.

La "Gaceta"

Madrid, 6-10 noche.

En su número de hoy publica la "Gaceta", entre otras disposiciones, las siguientes Reales órdenes:

Constituyendo una comisión interna para la organización de la Asamblea Corporativa Nacional.

Admitiendo la dimisión al vicepresidente de la Junta de Acción Social Agraria, don Arturo Carral, y nombrando para sustituirle a don Francisco Moreno Zubiaeta.

—Dictando algunas reglas sobre los impuestos a los espectáculos públicos.

El "Diario Oficial"

Madrid, 6-10 noche.

El "Diario Oficial" del ministerio de la Guerra publica una circular declarando el sobreseimiento provisional de la causa instruida por el general de división señor Suárez Inclán, por acuerdo del Supremo de Guerra, contra varios coronelos de Artillería, y disponiendo que en un plazo de cuatro días pueden acogerse a lo dispuesto en el Real decreto de 17 de Noviembre próximo pasado, ajustando sus peticiones a los formularios que se facilitan en las Capitanías.

También publica dicho periódico otra circular concediendo el ingreso en el Ejército a veinte nuevos capitanes castrenses.

de la calle de la Marita y las obras del Hospital de I feridos.

Más tarde comió en el palacio de los condes de Vilamodina.

Otros actos en su honor:

Esta tarde se efectuó en el Ayuntamiento la entrega del título de hijo adoptivo a favor del ministro y en la Capitanía la entrega de las insignias de la Cruz de Carlos III.

Por la noche asistió al banquete organizado en su honor por la Junta de Obras del puerto.

En todos los actos se cambiaron elocuentes discursos de elocuencia y gratitud entre los organizadores y el homenajeado.

Se resuelve el conflicto estudiantil

Hoy entraron en clase todos los estudiantes, quedando, por tanto, resuelto el conflicto de los escolares motivado por la elevación de las tarifas de los tranvías que utilizaban los estudiantes.

En viaje de novios

Ha llegado en viaje de novios el príncipe Max hijo mayor del archiduque de Austria y su augusta esposa.

INFORMACIÓN DE PALACIO

Excursión a Toledo

Madrid, 6-4 tarde.

Los Soberanos, acompañados del marqués de Viana, marcharon en automóvil a la finca denominada «Leyva» en la provincia de Toledo, propiedad de los condes de More, donde pasaron el día, regresando en las primeras horas de la noche.

EXTRANJERO

Un ahogado

Gibraltar, 6. La policía del Arsenal, ha encontrado en la playa el cadáver de un compañero llamado Harry que desapareció hace algún tiempo.

En el Supremo de Guerra y Marina

Vista de una causa

Madrid, 7-10 noche.

En el Supremo de Guerra se celebró hoy la vista de la causa instruida contra los soldados Pedro Carulla, Mariano Jover y Salvador Domínguez, por el delito de sedición.

Estos soldados pertenecientes al Regimiento de Tetuán, se reunieron el día 19 de Agosto de 1924 después del toque de retreta y concertaron para el día siguiente otra reunión en las afueras de la población a la que acudieron un centenar de soldados suponiendo que trataron de la marcha a África.

Carulla y Jover proclamaron discursos sanguinosos.

En la vista de hoy el fiscal solicitó para cada uno de ellos diez años de prisión.

Los estragos de los temporales

En Bilbao se pisan aux lles econtables

Bilbao, 7. Las autoridades prosiguen trabajando para conseguir del Gobierno auxilios para remediar en parte los daños causados por los últimos temporales.

A los acordes de la Marcha Real se descorrió la cortina de la lápida que le da su nombre.

Después, el ministro colocó la primera piedra del grupo escolar que allí habrá de construirse.

El Rector de la Universidad barcelonesa pronunció otro discurso exaltando al Gobernador por su obra de reconstrucción.

El ministro de la Gobernación pronunció breves frases agradeciendo el homenaje y los elogios dedicados al Gobierno.

Siguientemente regresaron a Barcelona el ministro, las autoridades y los invitados.

El pueblo aplaudió y ovacionó al general Martínez Anido.

Un banquete

Los Sindicatos Libres obsequiaron con un banquete al señor Martínez Anido.

Lo ofreció el señor Sala, que eligió al festejado por el acierto con que desempeñó el cargo.

Así fueron numerosos elementos de esta organización social.

Varias visitas

El ministro de la Gobernación visitó el Hospital de la Magdalena y la obra del ferrocarril de la calle de Balenes, el viaducto monumental

de la calle de la Marita y las obras del Hospital de I feridos.

Más tarde comió en el palacio de Vilamodina.

Otro actos en su honor:

Esta tarde se efectuó en el Ayuntamiento la entrega del título de hijo adoptivo a favor del ministro y en la Capitanía la entrega de las insignias de la Cruz de Carlos III.

Por la noche asistió al banquete organizado en su honor por la Junta de Obras del puerto.

En todos los actos se cambiaron elocuentes discursos de elocuencia y gratitud entre los organizadores y el homenajeado.

Los trenes han quedado detenidos.

Urgente
Ferrol, 7. A consecuencia del fuerte temporal han chocado dos vapores uno alemán y otro noruego, produciéndose grandes averías en los respectivos cascos.

Las tripulaciones no experimentaron daño.

Dos tripulantes de un pesquero

hundidos

Ferrol, 7. Sorprendido por el violento temporal se fué a pique la lancha pesquera llamada «María», salvándose los dos tripulantes que la conducían.

Vapor varado

Gijón, 6. En la barra de San Esteban ha quedado varado el vapor «Almáciga» a consecuencia del fuerte oleaje.

La tripulación permanece a bordo.

Se espera salvar al buque con la intervención de los remolcadores.

PROVINCIAS

Muerta de hambre y frío

Zaragoza, 6.—En un caserío del barrio de Picarral donde buscó refugio, falleció de hambre y frío, la anciana mensajera Magdalena Azaña.

El juzgado realiza indagaciones acerca de un individuo que se refugió también en dicha caseta y que ha desaparecido.

La llegada de un Regimiento

Calatayud, 6. Entre el vecindario reina enorme júbilo con motivo de la próxima llegada del 12 Regimiento Ligero de Artillería que ha sido trasladado a esta ciudad.

Se intenta un vapor

Málaga, 6. A bordo del vapor inglés «Mercurio» se declaró un violento incendio sin que hasta ahora se sepa las causas que lo originaron.

El barco conducía gran cantidad de aceite mineral y gasolina.

El capitán resultó herido en los trabajos de extinción y el piloto perdió la vida entre las llamas.

Los pérdidas son enormes;

Salvado milagrosamente

Tarazona, 6. El albañil Valentín Huerta que se hallaba reparando algunos desperfectos en el tejado de una casa, tuvo la desgracia de perder el equilibrio yendo a caer entre la red de hilos conductores de energía eléctrica de alta tensión.

Afortunadamente Valentín quedó con las pies colgando y hubo tiempo para avisar a la fábrica de la luz, donde cortaron la corriente, salvándose el albañil.

Al lugar del suceso acudió mucha gente, entre ella un médico que curó a Valentín algunas heridas leves que se había producido.

Se pasa el día llorando

San Sebastián, 7. José Aranzegui hermano del autor del crimen de Beiriz pasó llorando el día desconsoladamente lamentando lo hecho por su hermano.

La unión es fuerza...

Soria, 7. Los choferes se reunieron en banquete para festejar la unión de la clase.

Los comensales derrocharon el vino como si fuera agua; hablaron, discutieron y comentaron, siempre bebiendo; y al final, ni se descorchó el champán, ni hubo los inevitables discursos, sino que la fiesta, como acto de confraternidad y compromiso, terminó haciendo honor a la profesión «atropellando» al restaurante, cuyo mobiliario quedó destrozado.

Al estrípito acudieron los guardias de Seguridad, que también fueron acometidos por los feroces comensales.

Baste de ellos fueros encarcelados.

Otros varios tuvieron que ser asistidos en la Casa de Socorro de convulsiones y heridas que sufrieron en la lucha.

El dueño del restaurante calculó los daños que le han ocasionado en unas mil quinientas pesetas.

El ministro de Estado en Jaén

Jaén, 7. Llegó el ministro de Estado, señor Yanguas Méndez, siendo recibido por las autoridades, corporaciones y un gran número.

El ministro marchó seguidamente a la Catedral donde se cantó un solemne Te Deum.

En la Diputación se celebró una brillante recepción en honor del ministro de Estado y a la que asistieron las fuerzas vivas de la ciudad.

La capital se hallaba vistosamente engalanada.

Por la tarde visitó el Museo provincial.

El señor Yanguas está siendo objeto de grandes manifestaciones de simpatía y afecto por parte de sus paisanos.

La fecha del vuelo a la Guinea depende del estado del tiempo

El Congreso de Expediciones Artísticas celebrado en Alemania concede la presidencia a España. — Quedó resuelto el conflicto estudiantil de Bar elona satisfactoriamente

Deepache presidencial

Madrid, 6-4 tarde.

Con el jefe del Gobierno despar-

charon los ministros de Hacienda,

Gracia y Justicia y Marina.

Después visitaron al Presidente el Director general de Seguridad y el duque de Alba.

Yanguas a Jaén

En la noche del domingo marchó a Jaén el ministro de Estado señor Yanguas.

Desde aquella población irá des-

par a Linares, donde se le entregará un bastón de mando que por sus

experiencia popular le regalan sus pa-

sionados.

El Congreso de Expediciones

Artísticas

El ingeniero geógrafo, señor To-

ro, delegado de España en el Con-

greso de Expediciones Artísticas cele-

brado en Alemania, informó hoy al

ministro de Instrucción pública de los

actos celebrados y de la conce-

sión de la presidencia a España en

la sesión de clausura.

NOTICIAS

Mordido por un perro

Jesucristo, Rey de los siglos, Rey, no sólo espiritual, sino temporal también en cuanto hombre, en virtud del nudo indisoluble que junta las dos naturalezas, divina y humana. Es precisamente que el mundo comprende la excelencia del reinado de Cristo, acate su autoridad como fundamento de todo poder, y reconozca en todos los hombres la misma sangre de hermanos, y la misma obediencia de subditos de Cristo Rey.

Pio XI, el escudo de aguila canchal, ve entre lumbres de cielo las glorias de este Rey, y las comunica a los hombres estableciendo la fiesta de la Resurrección de Cristo, que se celebró por primera vez en 31 de octubre de este año con pompa y esplendor inusitados.

Cristo Rey de España. También nuestro Príncipe, el Cardenal Raig, lo espera así. Porque aquél milano dia, mientras el volteo de las campanas en su palacio de la Imperial Toledo, juntó a su vieja catedral que acababa de festejar su séptimo centenario, firma estampando el gran documento de Acción Católica española para que todos lo lean, lo mediten y... lo cumplan.

Principios y bases de reorganización católica española

Magnífico título, que se realiza con un más magnífico encabezamiento: «Al Clero y fieles, Gracia, paz y Esfuerzo definitivo por el reinado de Cristo en España».

Y tras esta petición caliente de fervor y entusiasmo que brota del psicógrafo del Cardenal, que ha recibido del mismo Pontífice el encargo de unir y encuadrar todas las fuerzas de la acción católica española, para que la fiesta de Cristo Rey sea una realidad consoladora en la historia de nuestras relaciones, brota a borbotones como sangre caliente la hermosísima pastoral que apenas basta recogerse en cien páginas, henchida de doctrina, rebolcante de santas enseñanzas.

La tienen que leer todos. Porque a todos se dirige sin excepción. Habla a los jóvenes católicos, flor de cristianismo y esperanza de la nueva generación, habla a los obreros que han de fundir su acción económica en el crisol de fondo moral en que se vacía fundamentalmente toda actividad humana; habla a los petróleros, que por muy católicos que sean, no han dado en muchas partes señales de organización cristiana; ellos, los que colocados en la cumbre de la sociedad por la clientela y el influjo rigen el mundo económico; habla al clero, obligado a contribuir en la acción católica y social; habla a la mujer que ha de organizar también sus energías en la acción católica femenina... y qué queda ya?

Es labor abstracta y de gabinete? No; que el mismo Cardenal ha puesto ya las bases prácticas de formación de las juntas; han de nacer junto a las plazas bautismales dispersas en los campos; las juntas parroquiales; han de brotar abrazando a ellas las juntas diocesanas, las cuales a su vez han de someterse a las juntas centrales de caballeros y señoras respectivamente; y que unidas, formando la clave de esta gran organización, sostendrán la junta nacional de caballeros y señoras, que ha de dirigir en conjunto toda la acción católica española. Dios lo quiera. Que el esfuerzo sea definitivo.

Bajo mejores auspicios no puede nacer la obra. En germen aún, ha sido conocida y fomentada por la casi totalidad de nuestros Prelados asistentes al Congreso Eucarístico Nacional toledano; días antes de nacer, ha sido encomendada, en aquella solemnísima bendición de la Vega de Toledo, ante cincuenta mil espectadores arrodillados ante el Santísimo; nace en la primera fiesta que la Iglesia celebra de Cristo Rey... ¡Para morir de nuevo en el olvido! Los Obispos hablarán, los buenzos periódicos comentarán los sucesos del Cardenal; los neutros la envolverán en un velo de silencio. Pero y los católicos... ¡trabajarán!

Dios lo quiere. Que «la gracia, la paz y el esfuerzo definitivo por el reinado de Cristo en España» sea conocida por la realidad.

S. de P.

PUBLICACIONES

La guerra química

La aparición de los procedimientos químicos en la guerra mundial ha traído consigo una honda perturbación en la preparación de aquella: durante la paz, se ha en el cálculo de previsiones, sino también en lo que afecta a la movilización y conducción de la guerra en sí. Se deja ver, en primer término, la necesidad de poseer en la paz una robusta industria química, que tendrá que ser capaz, en caso de guerra, de suministrar la cantidad de productos necesarios.

Siguiendo en un interesantísimo artículo publicado en el núm. 655 de la revista IBERIA, en España, aunque en pequeña escala, se ha iniciado ya la producción de estos modernos y eficientes distractores, en la nueva fábrica de productos químicos instalada cerca de la corte, a cargo de personal técnico del Ejército de artillería, integrado por competentes jefes y oficiales, la mayoría de ellos especializados en materia de esta índole, en las fábricas de pólvoras de Granada y Murcia.

Por doloroso que sea hoy que adoptar esta nueva arma, se pone de estar en una inferioridad abrumadora con respecto al que la posea, inferioridad que no podrá hacer desaparecer el más sublime de los heroismos: pues dejará matar sin poder cesarla la menor baja a un enemigo que se halla a larga distancia, y que en perfecta seguridad laza gruesas irrispables hacia el campo de batalla, no sólo constituye un sacrificio estéril, sino que llegará, además, a privar a la nación de sus fuerzas organizadas, quedando como única solución la pérdida sistemática del territorio y, con ella, de los centros de vida e industriales del país.

PRENSA OFICIAL

Boletín Oficial

Publica el jueves:
Concurso extraordinario para Cabeceras de Telégrafos
-Reclamo de multas impuestas por la Junta de Abastos.
-Acuerdos de la Comisión provincial, adoptados en la última ses. 6.
-Asuntos judiciales y electo alcalde.
-Varios edictos municipales de escaso interés general.
-Reclamo de industriales declarados fallidos (conclucción).

888

El del viernes contiene:
Real orden de Gobernación disponiendo quedé declarado el artículo 9º del Real decreto de 8 de Noviembre de 1928, en el sentido de que confiere a las Juntas de Abastos la obligación de vigilar y empobrecer los cascos de defensa en calidad, peso o precio de toda clase de subastas almacenes, así como los de vialidad o explotación de las mismas, extendiéndose por tales artículos como el café, azúcar, clavo, canela y otras de usual consumo, empleados en la condimentación.

-Anuncio de ejecución de la Comandancia de Zaragoza para las obras de ampliación de la caseta del Pozo de Pozo del Esparto.

Movimiento natural de la población ocurrido en la provincia y la capital en Octubre último.

NOTICIAS

CAGO. NO DESCANSAS

Le llaman 225 pesetas por el procedimiento del giro a América

Próximamente a las cuatro de la tarde, se presentó ayer en la Comisaría de Vigilancia Juan García García, de 26 años, natural y vecino de Sorbas que se encuentra en nuestra capital donde embarcará para Montevideo, manifestando que al salir de la Agencia de la Compañía Transatlántica donde había adquirido el pasaje para embarcar, se le acercó un individuo y sin que se diera cuenta le arrebató 45 pesos que llevaba en el bolsillo interior del chaleco.

El agente de guardia señor Lázaro, ante quien él venía expuso lo relatado, le hizo hábiles preguntas acerca de la forma en que sucedieron los hechos, terminando Juan por confessar que no se les había quitado, sino que él mismo los entregó a dos desconocidos, refiriendo el tema en la siguiente forma:

Serían las doce del día de ayer y después de adquirir un pasaje para Montevideo en la Agencia de la Compañía Transatlántica establecida en la calle del General Segura, se dirigía Juan a casa de un señor capitán del Ejército, a quien iba a pagar una pequeña deuda.

A llegar al Boulevard del Príncipe, se le acercó un desconocido que él sabe haber visto en la Agencia y que por tanto sabía perfectamente que Juan llevaba dinero.

El desconocido tan preocupado y nervioso preguntó a Juan por el consulado de Cuba, a lo que éste hubo de responder que era forastero y no conocía Almería; no abandonó el preocupado individuo a Juan ante esta respuesta sino que por el contrario le invitó a fumar un cigarrillo, en el momento que pasaba otro individuo que el primero partió haciéndole la misma pregunta.

Reunidos los tres, se generalizó la conversación, refiriendo el primero de los desconocidos, que era portador de cincuenta mil dólares que habría de girar a un Banco de la República de Cuba, pero que a consecuencia de padecer una enfermedad al corazón necesitaba la acompañar a hacer el giro dos personas de confianza, para lo cual iba a buscar el consul de aquella República y que este le indicaría las personas a las que el gráficoaría con veinte duros.

Ante esta situación el segundo desconocido propuso que ellos mismos podrían acompañarle ganándose por tanto los veinte duros, no le pareció mal a Juan la proposición y se ofreció también a acompañar al portador de tan grande fortuna, pero éste ante de aceptar la compañía de ambos exigió una garantía, para lo cual acordaron depositar en un pañuelo el dinero que cada uno llevaría encima, haciendo a su vez depositar del pañuelo a Juan hasta el día siguiente que habrían de verse en un sitio determinado.

Como lo pensaron lo llevaron a la práctica y Juan sacó sus doscientas veinticinco pesetas, que entregó a uno de los desconocidos, el cual en unión de otros billetes suyos y del otro incluyó los envíos en un pañuelo, entregándolo a Juan y despidiéndose hasta el día siguiente.

Con el pañuelo que encerraba los billetes y que por cierto era de él mismo se dirigió Juan a la fonda donde se hospedó y una vez allí, quizás saber cuanto habían puesto los desconocidos descubriendo el pañuelo y notando entonces una sorpresa que el envoltorio solo contenía un periódico cuidadosamente doblado.

Después que hubo entregado Juan los cuarenta y cinco «machacantes», el desconocido que los había de entregar en el paquete hizo un hábil juego de escamoteo ilando únicamente el periódico que el confiado emigrante encontrara.

ESPECTÁCULOS

PARA HOY

TEATRO CERVANTES.—A las nueve y media presentación de la Compañía de comedias líricas y espectáculos mode nos «Alma» Director, L. Palacios; maestro concertador, Miguel Remón.

TEATRO C. VAREJEDADES.—A las nueve y cuarto, cinematógrafo. «El punto de los suspiros, (tercera y cuarta jornada)

SALÓN HESPERIA.—A las nueve y cuarto, cinematógrafo. «El auto de Spor» (cómica, dos partes) y «La derrota de París» (elíptica)

CIRCO LA ALGRÉA.—A las nueve y media, presentación de esta compañía acrobática cómico musical, dirigida por don Antonio Castillo.

888

El sainete de estos espectáculos no supone ni aprueba si recomienda.

De Instrucción Pública

Pasivos del Magisterio

Se halla abierto el pago de los haberes de noviembre en la casa del Maestro señor Sid Meass.

Escuelas de nueva creación

De R. O. se consideran creadas con carácter definitivo las siguientes escuelas en este Ejercicio:

Andújar (Jaén), dos unitarias para maestras; Los Cortijos, de Bosquejar (Granada), mixta para maestras; Churriana (Granada) unitaria para maestros; Javea (Alicante) (J. A.); unitaria de 1.ºas; Játiva (Jaén), unitaria de niñas; La Malahá (Granada), unitaria de niñas; Fontanar, de Pozo Alcántara (Jaén), mixta a cargo de maestro Torrejón (Jaén), unitaria de niñas.

—Anuncio de ejecución de la Comandancia de Zaragoza para las obras de ampliación de la caseta del Pozo de Pozo del Esparto.

Movimiento natural de la población ocurrido en la provincia y la capital en Octubre último.

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

888

BOLETÍN RELIGIOSO

SANTOS DE HOY MARTES.—Santos Ambrosio, dr. y Urbano, obs. Polícarpo, Teodoro, Siervo y Agustín; mrs. Martín, ab. Faro, vg.

La Misa y el Oficio divino son de San Ambrosio, Oficio, confesor y doctor con rito doble color blanco.

Santos de mañana MIERCOLES.—La Inmaculada Concepción de Nuestra Señora, Patrona de España y de las Indias. Santos Enriquisco, p. y Macario, mrs. Martín Sofronio, obs. Romerico, ab.

La Misa y el Oficio divino son de la Inmaculada Concepción de la Santísima Virgen, Patrona principal de España con rito doble de primera clase y color blanco.

JUEVES DE LAS CUARENTA HORAS.—Hoy en la Iglesia del Real Convento de las Paras.

Misa en la misma iglesia.

EN LA CATEDRAL.—Por la mañana, a las nueve Horas Canónicas, celebrándose la Misa cantada.

Por la tarde a las 8, mediodía Vísperas y Completas Matinales y Lanzas.

NOVENAS DE LA PURISIMA.—En honor de la Concepción. Immaculada de la Santísima Virgen se celebra desde hoy en las Iglesias y los ordes siguientes:

En la tarde a las 5, exposición de Su Divina Majestad, estación, Rosario, ejercicio de la novena, sermon salve y reserva.

Fiesta de Nuestra Madre Santísima.—

Por privilegio especial concedido por la Santa Sede a esta Comunidad se celebrará la Misa solenís de la Purísima a las doce de la noche del día 7 dándose en ella la Sagrada Comunión.

El día 15 último de la Novena heráldica Solemne Reserva el Ilmo. señor Obispo

También a las 6 y media en la Diócesis.

Señores señores.—Día 7, Señor don Agustín Sabater.

Día 8.—M. R. P. Paulino Álvarez, O. P.

Día 9.—R. P. Superior de P. P. Jesuitas.

Día 10.—Don Federico Acosta, Párroco de los Galdos.

Día 11.—Don Pedro Martín Abad, beneficiado de la S. I. C.

del Real Convento de las Paras con orden siguiente:

Por la mañana a las 7, misa de Communión general.

Por la tarde a las 5, exposición de Su Divina Majestad, estación, Rosario, ejercicio de la novena, sermon salve y reserva.

Fiesta de Nuestra Madre Santísima.—

Por privilegio especial concedido por la Santa Sede a esta Comunidad se celebrará la Misa solenís de la Purísima a las doce de la noche del día 7 dándose en ella la Sagrada Comunión.

El Ilmo. señor Obispo concede 50 días de indulgencias por la asistencia a estos cultos.

El día 7 la novena será a las 6 y media.

También se celebra desde el día 8 en la Iglesia del Real Convento de Santa Clara con Misas cantadas a las 8 y por la tarde a las 5' exposición de S. D. M. Estación, Santo Rosario, ejercicio, eucaristía, Bendición y Reserva y Salve.

Fiesta de la Inmaculada.—Además de la Misa solemnís que se celebra a las 12 de este noche en la Iglesia de las Paras, habrá mañana misas cantadas a las 8 en el Sagrado Corazón de Jesús y a las 9 en

San José, distribuyéndose al final la Comunión a las Hijas de María de las respectivas Asociaciones.

En la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús dará la Bendición en dicho día el Ilmo. y Rvdmo. señor Obispo.

SANTO ROSARIO.—Se rezará en todas las Parroquias, a las siete y media haciendo al final en la de Santiago el ejercicio diario en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

En el Sagrado Corazón de Jesús a las 6 y media.

ADORACION NOCTURNA.—Esta noche en Santo Domingo Virgen a las 9 por el turno 2º La Inmaculada.

Estas Vigilias pueden aplicarse por la intención de las personas que lo solicite.

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 48 horas se registró el siguiente movimiento de buques en nuestro puerto:

GOURE ADMINISTRADORA

Vapor español «Andalucía», de Barcelona, con carga general.

—Idem idem «Santa María», de Málaga, con carga general.

—Idem idem «Enrique R», de Málaga, con carga general.

—Idem idem «Salvador», de Barcelona, en fusta.

—Goleta española «Minón», de Málaga, con petróleo.

—Pellebot idem «Porto Colom», de Cartagena, con carga general.

BUQUES DESPACHADOS

Vapor español «Andalucía», para Málaga, con carga general y pasajeros.

Vapor español «Santa María», para Valencia, con carga general.

—Idem idem «Enrique R», para Aguilas, con carga general.

Convocatoria

Por Real orden del Ministerio de Marina se anuncia una convocatoria para embarcar 15 plazas de sprandies de Aeronautica Naval en la Escuela de Barcelona.



El modelo 1927 recién llegado, es el máximo de la perfección.

PRECIOS EN ALMERIA

| Turismo | Roadster | Coach | Sedan | Laudan Sedan |
|--------------|----------|--------|--------|--------------|
| 11.250 ptas. | 11.750 | 12.400 | 12.995 | 14.250 |

“PONTIAC” (el pequeño Oakland)

Coupé, 9.800; Coach, 9.900;

Para transportes económicos



El Rey de las pendientes

Llegaron los modelos 1927

Turismo, 6.950; Coach, 8.700; Sedan, 9.400; Coupé, 8.200; Laudan Sedan, 9.500; Chassis Comercial, 5.250.

Condiciones de pago.—El 25% al contado, y el resto en 12 plazos mensuales, cargando el 7 por 100 de interés sobre el saldo deudor

“CHASSIS CAMIONETA” 6.950 pesetas.

Stock de repuestos al por mayor y menor

Pedid una prueba de uno de estos coches a su concesionario exclusivo para esta provincia

ANTONIO ACOSTA GARZOLINI. Príncipe, 29.--Amería.

PORTLAND ARTIFICIAL “LANDFORT”

Graffier claro.—Cementos Rápido y Lento
Portland Valcarea

JOSE FRADERA

DEPOSITO EN ALMERIA: Calle Crónica 18

Ágente de ventas: JOAQUIN LOPEZ MURCIA

Fábrica en Vallcarca (Sitges)

CASA CENTRAL: Ronda Universidad 31

BARCELONA

Urinarias

Cura infalible en breves días y sin molestia, de la blenorragia, gonorrea, gota militar y demás enfermedades de las vías urinarias, por antiguas y rebeldes que sean con los

“CACHETS COLLAZO”

GRATIS: remito dos interesantes

libritos y muestras de

“AZUCAR COLLAZO”

para purgar a los niños y adultos que lo separan y para curar las enfermedades del estómago, hígado e intestinos.

Pídalo a A. García.—Apartado 662, Madrid.

Vendo motor

marca OTTO 6 H. P., aceite pasado. Razón Carrera del Peñón, 4, Serrería.

LA INDEPENDENCIA

es el diario local de mejor información, el de más texto, el de más variedad



Compañía Transatlántica de Barcelona

(Antes A. López y Compañía)

Vapores Correos Españoles

Para Rio Jazetx, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife, saldrán del puerto de Almería el día 8 de Diciembre el magnífico vapor

Reina Victoria Eugenia

y el día 8 de Enero el magnífico vapor

Infanta Isabel de Borbón

Amplio salón, comedor para los pasajeros de 1.ª clase, 4, 6 y 8 literas pagando un suplemento de pesetas 85 por ciento, marquesas especiales de Para Habana, Santiago de Cuba, Veracruz y Galveston, saldrá del puerto de Málaga el día 4 de Diciembre al vapor

P. de Satrustegui

con escalas en Cádiz y Ceuta.

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puertos y en la Agencia de Almería se facilita pasaje para los mismos.

Para más informes dirigirse a la Agencia de la Compañía Transatlántica, calle del General Segura 1, bajo.

Lecta usted todos los días
“La Independencia”

Alambre

Belga

PARA

BARRILES

Almacenes de Ferretería

El Yunque

J. Sánchez Peón

PUNTA DE PURCHENA

ALMERIA

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

Préstamos al 5½ por ciento a largos plazos

VENTA DE CÉDULAS HIPOTECARIAS

AGENTES EN ALMERIA

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO

PASEO DEL PRÍNCIPE, 10